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No. Question No. Question
Q.1 SRITIOT 7 1.78 x 3.1143 = 55.4354. T TAT=AT Q.2 feeteaT 4 wETEgT |t feeeaT areT=

HTSTHTIT=AT TRUTHT, Sc9TeT o9 ad ®IUgT=T ad i JTI

(1) 55.4354 (2) 55.4 (3) 5.44 (4) AT FEIET ATRT

STHT=AT G4 TGS AT o8 ITHT. ST IS S fhaT

TET e JiS SITd

(1) & (2) Frefaars (3) RIS (4) IREaTe

Q.3 | ITUHNT Iedd (9% (100°C) 100.52°C &1ET, I¥ 200 fA=T | Q.4 feeteaT 4 AT |t feereaT areET=
qTUITE 3 UH FAT-aTSISe S1ar faveesot av. JTaum ITUT=AT FATT AqBAT o7 T, a7 geATeT
v a9 8 (S IrvETETsr Kb = 0.6 K/m 27/86) fafgomr srer
(1) 17.3 g.mol-1 (2) 15.4 g.mol-1 (3) 12.2 g.mol-1 (4) (1) FHruTiEes (2) IETR (3) HcAThIL (4)
RIEET FHfAuTTRee
Q5 fawIT : | T9A e UaT IR e9Te 3av I I | Q.6 feeteaT 4 AT | feetea areaT=
AT AR, ATTRI Udh [T ITeaT 3TeT qTae IAT=AT AT A5 AT Iex ITHT. FATIET dal oA
T AT A ATEl. BT &8 ST, Tore FUIT feaTor
(1) TF (2) T (3) TIK (4) MAT (1) IETTT (2) TERTEAT (3) AT 7 (4) STATd
Q.7 feeteaT 4 Ty =T feeedT areT=ar =T Q.8 feeteaT 4 AT |t feetea areT=
AT BT Iex AT, TR =T s Ief IT=AT FATT STABAT W& AT, TS Tl
(1) Faeam (2) THETeST (3) T[T (FAT (4) T (1) FfasdT (2) 7e5 (3) | (4) FivgTee
Q.9 W4W§;|é\l oo areaT=ar e=ar  [Q.10 | f&9IT : |Tefier FoA i e UahT ARS8 Sa¥ 91T
HATT AT IR . U [F0 [hal (9 hdes 96 I A AR, ATIh T (Gl odT AT T
SATUUITETST THTE et ST ATTE T HIAT A ATET. &T Iex ITHT. FHROT
(1) FiE-atEeT (2) A= T-feaaT (3) wis§& (4) T (1) TG T (2) 7T (3) foohare (4) wivHe
Q.11 | ST 4 IHTHYT FTAT [TedodT aTaaT=a1 ;=41 |Q.12 | [&uIT : |Teier FeATH U IRTIBITS Fav I
HqATT TaB=T Iex UITHT. T&ATHT Fod TTh41 IeE AT AR, AT T [TeAaT &= ST&T
FTIE a9 AT A ATal. &7 Weg 9T, e
(1) FAFT (2) TR (3) TS (4) AFSIT
(1) =T (2) Taex (3) T 9T (4) T9
Q.13 | fEodT 4 TIHTHYT Gl [T odT qTaaT=a1 ;UT=47  |Q.14 | &A1, T g faferse Iwuraimdier wea 4150
AT STGeEAT 9Ie% ITHT. ST T 9T &1 RIATTHETer J/kg K 3. faferse Iwora= o< | : 4 9=
o] 3aur e sesTar =T faferse IsuraT faRdT o/t 2
(1) 31 (2) 3 (3) ATHNF (4) IT9aT (1) 5186 J/kg K (2) 10375 J/kg K (3) 1660 J/kg K (4)
Q.15 | fouT : | YOI Ut TRTIEITS 57 A7 o2 | Q.16 feeteaT 4 IR @ feeteaT areT=aT
A AT, AT U [T ITeaT ST&¥ JTTeE STUT=AT 9a1q S9e5 9T Ie% ITHT. A JcqraT
T AT I ATET. &7 9Te% WIHT. FHifqaeTr BT JRET

(1) fasrg (2) AT (3) VOCATION (4) Uf=ga

(1) GTRIES (2) ATSHIT (3) TGS (4) AIET
Bl
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Q.17 | [SoAT 4 IHTHYT FTAT [aeiodT aTaaT=ar 3r4r=a1 | Q.18 feeteaT 4 AT |t feetea arear=a
AT STacs=T ITeR UTHT. T A5 AT &l HAAAAT FAT=AT T STABAT W& TS, ATl (FgIT
T strar RIS fEhaT ISTaT Icqwi
(1) ISTHAT (2) TEREAT (3) TSI (4) TR (1) 9= (2) WETIT (3) TTES (4) T
Q.19 | fTEEAT 4 HHATHYT FTAT [QAodT aTaaT=aT IT=AT Q.20 | &9 : TS T THT IRTIBITS FaL 9%
T 96 9T &8 ST, SahT=aT (aerema Sader &7 AT AR, AT T [GoiodT IIaT= 3TelT
TSHRITUITETGT HdT [ehaT TYor FTIET TIT FLAT I ATET. &T 968 ITHT. ST
(HY Gél% (2) = =T (3) faTes (@) frese (1) QUID (2) Fe9< (3) 3 (4) feaee
Q21 | fEoATAT 4 THHTAYT |TCAT fEeAeaT ATRIT=AT AAT=AT  [Q.22 | {7 : WTSATT FUATHA UST AEISTIS FAT AT
HATT STASAT I1e ST, (e ST Tl U s IR A AR, AT Tdh [SeAdT a1 &[T
ZIET I TeadT IaTd areTd] FTIES qITC FLAT I ATET. &T I68 ITHT.
I
(1) TG IT (2) ETErAtsr (3) ITTEEAT (4) THIE
(1) 9% (2) GAMET (3) &&d ¥&T (4) SATeITaa
T
Q.23 20 fatier feeamereaT (o 10 J ST e &= Q.24 feeteaT 4 IR | feetea areT=a
I, 5 feimaT faear 30 fadT STer, v =T ST IAT=AT FATT AqSAT W7 UTHT. T FHS Adhed
FSAT T
(1) 94 T (2) 2.4 T (3) &.& I (4) ATIT FTRTET ATAT (1) 3T (2) AT (3) BT (4) T AT
Q25 | fouIT : |Teiier TOAT T UaT IRTIEII1S §a¥ 9 Ie8 | Q.26 | [T : |Tefier To=H<d U&hT RIS 191S Fa¥ AT
A IR, AT U (G odT ISR 3Teq¥ qrTesT I[eT A MR, ATIT U (oo T ety 37ei™
T FAT I ATar. &7 e I0HT. 9977 FIIE I FLAT T ATal. &T AT ITHT. TEIAqITE
(1) TIEI (2) Ta=ttaeor & (3) fasriar (4) =T (1) AT (2) WX (3) AT (4) T
Q.27 | fooIT : |ATeiier TeATHT UaT IRTISI9TS 3a7 9 oes | Q.28 faereaT 4 AT GTe feetedT areT=a1
T FYAT e ATET. BT o2 FTHT. Ga¥ FATRT HIaT T
(1) foree (2) gt (3) Fte (4) fei= (1) ATHELT (2) TFTA (3) HAST (4) TR
Q.29 | fEuIT : @S TOATH U&T TETIEITS 57 9 o2 | Q.30 et 4 AT |t feetea areET=
AT AR, ATTRI Udh [T T e STeT qTaET IT=AT HATT A5 AT I6T IITHT. AT HAFAET
TAT AT I ATH. BT I ATHT. SSSdT =TI fHeTs a9aqar f&ar fawa
(1) T (2) SYITEET (3) GTET== (4) Tfa=ran (1) gAaTs (2) FTrEE (3) frae (4) frese
Q.31 [T[ECATENUIT=AT @TeAT FaI0 TSUNT U FaTerdd 9t Q.32 | faeier Tiaiay = sreatd faetetl o7eie aras aamw
FHAAT AU IALRS SIS THHAAM AT JahiT & FLAT T IET 9ok (asT. Afqrgare
FEATT TLITT TII FLar. wur f@or fage g5
(1) AT (2) ATETHIST (3) AT2TEE (4)
(1) If¥=w (2) ITT (3) TT (4) ITIET FTETET ATE] ULULATE
Q.33 | fauIT : GTeier ToA e UaT IR IeI91e Sav 9 Weg | Q.34 | fuIT : |Tefier Yo ey UahT IS 91e Sav 9%
AT AR, ATTRI Udh (Gl odT e STeT qTaET IT&T AT SR, TATIT Tah [GoAodT IIeaT 3TeT
T AT I ATAT. BT I8 ITET. SRHTIET FTIE I AT A ATar. 8T Weg ITT. AT
(1) T (2) =M% (3) AT (4) IAS (1) 37T (2) TFT (3) ATE (4) TITGATAT
Q35 | fSoodr 4 THHTHYT AT [Tl odT aTadT=ar 34r=a1  |Q.36 | &9 : |Teer TeAHA UT IRTIBITS Fav 9%
HATd Tas T Iex IITHT. TATAT=AT 191 AT I= Hvv] T AT SR, ATTehT Teh (SeTe T STeaT=r 3787
FTIE a9 AT A ATal. 8T o8 19T, A Sehy
(1) TTIT FIT (2) &THT T (3) TTA T STaT (4) Tdhe § }
(D) T (2) =T T (3) T3 (4) =T
Q.37 | FETHMIFATRS=AT o - A [FIS I &7+ =, CO == | Q.38 feeteaT 4 =AY | feetea areT=
T FA TYT=AT GaTd STaesaT Iex WTHT. STAT [Heaar

(1) T TR (2) SRR (3) &4t (1) =TT (2) (4)
I ARG ATaT

a1 T

(1) 31t (2) A=fa=Tg (3) SAfSte T (4) 319
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Q.39

faeteaT 4 =i | feeredT areT=AT ST

a7 STas T IeT 9T .\YIEI\TIiQ‘IIt;\I HPH LA s

(1) §¥& (2) T2 (3) F=7 (4) Bfods

Q.40

feeteaT 4 TEig |t feerea areT=
< < o
IT=AT FaTT TqBAT Ie8 WTHT. fav=e 9
o ~ ~ ~
FrauaTETET Udh ST TTedd]

(1) g9y=TE (2) fTorT 3) 99 4) T
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